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در بهينه سازي ميكروارگانيسم هاي مفيد براي توليد، كداميك از موارد زير نه تنها سبب كاهش تشگيل مواد مورد نياز

در استخراج و(مي شوند بلكه ممكن است محصول نهايي را آلوده كنند كه منجر به  افزايش هز ينه  هاي پايين دست 

مي گردد؟) خالص سازي محصول

واكنش در برابر شرايط مختلف تخميرمحصولات مطلوب

محصولات جانبي نامطلوبسرعت رشد
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كدام گزينه  مهمترين عامل تنظيم كننده  در مسير متابوليكي ساده غير منشعب  مي باشد؟   

تنظيم پس خوراندمقدار سوبستراي اوليه

اولين آنزيم موجود در واكنشميزان توليد محصول نهايي
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RRRR چه اثري را برروي سيستم هاي متابوليكي منشعب  مي گذارد؟) محصول جانبي (درصورت فقدان يا نبودن محصول

افزايش توليد محصول نهايياثر سركوبگري هماهنگ بر روي توليد محصول نهايي

 آنتي متابوليتكاهش فعاليت اولين آنزيم موجود در واكنش
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به) به عنوان متابوليت ثانويه اي كه توسط ميكرو ارگانيسم ها توليد مي شود( مهمترين روش براي توليد آنتي بيوتيك ها 

:ميزان زياد توسط باكتريها عبارت است از

فراهم كردن شرايط كشت مناسب تر

استفاده از محركهاي رشد به منظور توليد محصول نهايي بيشتر

جهش تصادفي و غربالكري

سركوب كردن عوامل بازدارنده رشد
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PUCPUCPUCPUC  باعث مقاومت به پني سيلين مي شود؟18كداميك از ژنهاي موجود در پلاسميد 

بتاگالاكتوزيداز بتالاكتاماز   

ژن مقاوم به پني سيلينپرمئاز
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""""InsertionalInsertionalInsertionalInsertional inactivationinactivationinactivationinactivation""""PUCPUCPUCPUC   در چه مواقعي ايجاد18درپلاسميد   غير فعال شدگي درون جاگيري پديده 

مي شود؟

كلون كردن در قسمتي از پلاسميد كه باعث افزايش توليد پرمئاز شده

ori بتالاكتاماز شده.  كه باعث افزايش توليد كلون كردن در ناحيه

كلون كردن در قسمتي از پلاسميد كه باعث متوقف شدن توليد بتاگالاكتوزيداز شده 

 كلون كردن در ناحيه اي كه قاب خواندن را در جهت مخالف قرار مي دهد
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TransposaseTransposaseTransposaseTransposase  كه در بخش مركزي توالي درون جاگيري  قرار گرفته است عبارت است ازپروتئين ترانسپوزا:

 هم جهت كردن قاب خواندنانتقال توالي تكراري معكوس

 از يك محل به محل ديگر جابجايي عنصر ISاتصال محكم و مناسب قطعه خارجي
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""""ISISISIS  با غير فعال كرد ن يا حذف ژنها بر روي فنوتيپ تاثير مي گذارند، و به غير از ژن كدعناصر  با توجه به اين نكته كه 

به نظر شما چرا سلول باكتري حضور آنها را تحمل مي كند؟ كننده آنزيم ترانسپوزيسيون، هيچ ژن ديكري را كد نمي كنند""""

اصل بقاي برتر          زندگي مسالمت آميز

نياز به آنزيم ترانسپوزيسيونزندگي انگلي

8

��

��

-

..

..

ISISISIS حاصل شود، باعث بروز) توالي درون جاگيري (در صورتيكه نوتركيبي بين عناصر :

قرار گرفتن نواحي جدا كننده در موقعيت اصلي

 افزايش فعاليت ژن بتا لاكتاماز و بيان بيشتر

IS از يك محل به محل ديگرجابجايي عنصر 

سبب حذف يا معكوس شدگي نواحي جدا كننده آنها خواهد شد
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:ازسازوكارهاي مهم در تكامل پلاسميدهاي باكتريايي و انتشار مقاومت به آنتي بيوتيكها عبارت است از

اينترگرون هاحضور ژن بتالاكتاماز در كروموزوم

انتقال ژن مقاوم به آنتي بيوتيك در بين باكتريها حضور ژن بتالاكتاماز پلاسميد                    
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:يكي از مزاياي تنوع مرحله اي برگشت پذير شامل

بيان ژن و ظاهر شدن خصوصيات در نسل دومبيان ژن و ظاهر شدن خصوصيات در نسل اول

توقف بيان ژن در تمامي سلولهاي نسل اولحفظ خصوصيات واقعا مضر  تحت شرايطي خاص
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DNADNADNADNA دخالت دارند در مراحل اوليه توليد اسپورنيز نقش بازي ميدر باسيلوس سوبتيليس بعضي از ژنها كه دربرداشت  

DNADNADNADNA فاكتورهاي(   با كاهش موادغذايي و تجمع محصولات ترشحي اختصاصي كنند، در اين مرحله پتانسيل برداشت

ارتباط دارد،  اين موضوع بيانگر كداميك از موارد زير مي باشد؟)  شايستگي

TransfectionConjuction 

Ligation Quorum sensing 
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:يكي از دلايلي كه بيانگر تعداد ژن كم مورد نياز براي عمل هم يوغي در باكتريهاي گرم مثبت عبارت است از

ساختمان ساده ديواره سلولي و دارا بودن غشاءخارج سلولي

نفوذپذيري پلاسميدها به راحتي انجام يافته

وجود تعداد  فراوان خار در ديواره خارج سلولي

در باكتريهاي گرم مثبت نياز  به ايجاد پيلي نمي باشدو نداشتن غشاء خارجي
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عمل انتقال مواد ژنتيكي با واسطه  فاژ چه ناميده مي شود؟

كلون  كانجوگاسيونترانسداكسيونترانسفورماسيون
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كداميك از پروتئينهاي زير در ايجاد اتصال هاليدي نقش دارند؟ 

RuvARuvC RuvB RecBCD
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كداميك از اشكال پلاسميد داراي سرعت حركت كمتري در ميدان  الكتروفورز مي باشد؟

دايمر و مولتي مرخطيحلقويابر مارپيچ
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همانندسازي پلاسميدهاي دايمر ومولتي مر منجر به بروز كداميك از پديده هاي زير مي شود؟ 

 نوتركيبي در نقاط داغ دايمري شدنتماميت پلاسميدكشتن بعد از تقسيم
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DNADNADNADNADNADNADNADNADNADNADNADNA   تك رشته در   حد واسط همانند ساز نيست،بلكه اين   تك رشته اي، تنها يك در فاژهاي داراي  

DNADNADNADNA   كه جايگزين ميگردد توسط كدامدر مراحل اوليه همانند سازي آن رشته از . داخل ذره فاژي جاسازي شده است

پروتئين ميزبان پايدار مي گردد؟

  تك رشته پروتئين متصل به DNAهيستون

پروتئين همانند ساز ايترونها
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ARepبه صورتي كه (در صورتيكه در محيط كشت داراي دوپلاسميد مختلف كه داراي توالي هاي ايتروني مشابه باشند 

قرار گيرد، چه پديده اي حاصل مي شود؟) بتواند به هر دو توالي متصل شود

انتقال اطلاعات از يك پلاسميد به ديگريجفت شدن پلاسميدها و جلوگيري از همانند سازي    

عدم اتصال پلاسميدها و همانند سازي انفراديمتوقف شدن واكنشها و توليد كلوني هاي انفرادي
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كداميك از گزينه هاي زير بيانگر پايداري پلاسميدها در حين تقسيم شدن است؟

تبديل پلاسميد مونومر به پلاسميد دايمرتبديل پلاسميد مونومر به پلاسميد مولتي مر

  تقسيم شدن تصادفي براي پلاسميد هاتقسيم شدن فعال براي پلاسميد با تعداد كپي كم   
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   نقش داشته ولي در ساختمان نهايي ذره فاژ4T و λپروتئينهايي كه  در تجمع زير واحدهاي سر فاژهاي بزرگ مانند 

وجود ندارند چه ناميده مي شوند؟

 ژنهاي اوليهژنهاي تاخيري

پروتئين هاي داربستي  هيستونها
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جابجا شدگي دوار در فاژها مي گردد چه ناميده: بسته بندي ترتيب هاي تكراري انتهايي و ب: پديده اي كه منجر به الف

مي شود؟

مهار شدگي فاژساز وكار پرشدگي سر ليزوژنيك  مرگ سلولي
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در صورتيكه سلول گيرنده سلول ليزوژنيك نباشد  وفاقد پروتئين سركوبگر باشد ، بنابراين پروفاژ منتقل شده  از عمل

ممانعت كنندگي خلاصي يافته و چرخه ليتـيك خود را در سلول گيرنده شروع مي كند كه اين منجر به كاهش ناگهاني در

تعداد سلولهاي گيرنده زنده خواهد شد، ابن پديده به چه نام خوانده مي شود؟

ايمني خود آلودگيكنترل رشدالقاي زيگوتي محدود شوندگي
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پديده كاهش در تعداد پلاكهاي فاژي ، در چه مواقعي حاصل مي شود؟ 

تغيير يافتگي و محدود شدگي كنترل يا فته توسط ميزبان

يكسان بودن سويه شاهد از سويه اي كه فاژ در آن رشد مي يابد

حساس بودن سويه شاهد به باكتريوفاژ مورد استفاده

خطاي آزمايشگاهي و صحيح تهيه نكردن رقتهاي فاژ 
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بيشتر مقاوم مي باشد،)  يا ديگر فاژهاي مرتبط( فاژي λويژگي گه باعث ميشود سلول ليزوژنيك در برابر آلودگي به ذرات 

چه ناميده مي شود؟

ايمني فوق آلودگيالقاي خود آلودگيالقاي زيگوتيمحدود شوندگي
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كداميك از گزينه هاي زير صحيح است؟

Lac Y     كد كننده بتا گالاكتوزيداز  Lac A  كد كننده آنزيم تيوگالاكتوزيداز ترانس استيلاز 

Lac Z    كد كننده پروتئين ممانعت كننده Lac I كد كننده پرمئاز براي جذب لاكتوز 

26

��

��

-

..

..

 چيست؟tRNAandrRNAعلت پايداري قابل ملاحظه  ملكولهاي 

ساختار ثانويه بيشتردارا بودن يپوندهاي بيشتر ملكولي

نيمه عمر طولاني تر نسبت به ديگر انواعفعاليت بيشتر 
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نمي كند؟كداميك از گزينه هاي زير در ارتباط با سيستم هاي تنظيمي فراگير صدق 

تغيير در ابر مارپيچ شدگي DNAچپرون هاي ملكولي

Recombinant سيستم نوتركيبيCRP-cAMP
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سازوكاري كه در آن سيگنالها يا پيام به داخل سلول منقل مي شود، چه نام دارد؟

TranscriptionTransformation

Transduction        Signal transduction 
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mRNAmRNAmRNAmRNA توليد شود كه يكي از آنها پروتئين فيوژن باشد، اين اثر تحت تاثير كداميك اززمانيكه دو نوع پروتئين از يك  

موارد زير حاصل مي شود؟

mechanismnAttenuatio خفيف سازيpolarityقطبيت 

frameshift1-asensingQuroumتغيير در چارچوب ريبوزومي
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